INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE

Zadania dla szkoty podstawowej Zestaw V (26 XTI 2002)

Zadanie 1. Liczbe nazywamy palindromiczna, jesli jej
pierwsza cyfra jest taka sama jak ostatnia, druga cyfra
jest taka sama jak przedostatnia, i tak dalej. Podaj przy-
ktad dwoch pigciocyfrowych liczb palindromicznych, kté-
rych réznica wynosi 11.

Zadanie 2. Ile wynosi odwrotno$é sumy odwrotnosci liczb
2,4167

Zadanie 3. W dawnych czasach uzywano réznych jedno-
stek dlugosci. Na przyklad sznur liczyl 70 tokci, a pret 14
stop. Ponadto sznur liczyt 140 stép. Ile tokei liczyt pret?

Zadanie 4. Kwadrat podzielono trzema poziomymi i pie-
cioma pionowymi odcinkami na jednakowe prostokaty. Ile
jest wszystkich kwadratow na rysunku?

Zadanie 5. Ktéry z wielokatéw ma 14 przekatnych?
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